

中華人民共和國 國務院公報

5月28日 1956年第20号(总第46号) 1954年創刊

目 錄

外交部關於埃及共和國政府宣布承認我國的聲明.....	(451)
國務院總理周恩來給埃及共和國總理加麥爾·阿卜杜勒·納賽爾的信.....	(451)
中國新民主主義青年團中央委員會、林業部關於發動廣大青、少年進行采 種、育苗工作的指示.....	(452)
高等教育部關於在高等學校試行國家考試的通知.....	(454)
中國人民保衛兒童全國委員會、教育部等23個單位關於1956年六一國際兒 童節的通知.....	(456)
中華人民共和國主席任免人員.....	(458)
國務院命令(不另行文)	(458)

外交部關於埃及共和國政府 宣布承認我國的聲明

1956年5月17日

自从亞非會議以來，特別是中國和埃及兩國總理在那次會議期間進行接觸以來，中華人民共和國和埃及共和國的關係日益發展。1956年5月16日埃及共和國政府正式宣布承認中華人民共和國。中國政府和中國人民熱烈地歡迎埃及政府這一友好的表示。中華人民共和國在成立的一天就曾經宣告願意同遵守平等、互利和互相尊重主權和領土完整的任何外國建立外交關係。中國政府希望中埃兩國能夠很快地建立外交關係並且互換外交使節。

國務院總理周恩來給埃及共和國總理 加麥爾·阿卜杜勒·納賽爾的信

埃及共和國總理加麥爾·阿卜杜勒·納賽爾閣下：

我高興地接到埃及共和國商務代表米得哈特·埃尔·法爾先生關於貴國內閣會議1956年5月16日正式宣布撤回對台灣政府的承認，同時承認中華人民共和國，並且表示願意建立外交關係和互換外交使節的通知。我謹代表中華人民共和國政府對貴國政府這一友好的步驟表示熱誠的歡迎，並且希望我們兩國正式建立外交關係和互換外交使節的共同願望能夠很快的實現。

自从亞非會議以來，我們兩國人民的友誼得到了新的發展，我們兩國政府已經在文化、貿易方面締結了友好合作的協定。我深信，我們兩國友好關係的進一步發展，將更加有利于促進亞非國家的友好合作和維護世界和平的共同事業。

謹向閣下致崇高的敬意。

中華人民共和國國務院總理 周恩來（簽署）

1956年5月18日于北京

中國新民主主義青年團中央委員會、林業部 關於發動廣大青、少年進行 采種、育苗工作的指示

1956年5月10日

（一）自从党中央和毛主席發出了綠化我們偉大祖國的号召以來，全國廣大群眾的植樹造林積極性非常高漲，在1955年下半年和1956年春季短短的時間里，取得了空前巨大的成績，為綠化祖國的偉大事業，做出了一个良好的开端。目前植樹造林中的主要困難之一，是樹種缺乏和樹苗不足。許多地方，由於缺乏樹種、樹苗，而不能進行大規模的造林，實現不了原定的計劃。可見，采集大量的樹種和培育足夠的苗木，是進一步開展大規模的群眾植樹造林運動的先決條件。

過去幾年來，特別是去年秋季以來的植樹造林運動表明：廣大青、少年是植樹造林運動中一支強有力的突擊力量。他們不僅在植樹和護林方面表現了高度的積極性，也在采種、育苗中做出了顯著的成績。因此，大力發動與組織廣大青、少年積極采種、育苗，是解決種、苗不足，開展植樹造林運動的重要方法之一。

（二）青年團組織和林業部門要適時地、積極地組織青、少年采集樹種。春、夏季是楊、榆、桑、杏、桉、相思等樹的種子成熟季節。這些樹種子一般的特点是成熟到脫落的時期很短，因此，可以組織青、少年采種隊、組，做到「隨熟隨采」、「熟一棵采一棵」、「熟一片采一片」。

采種時要嚴格注意安全，避免發生事故。團的組織要向青、少年進行安全教育，尽可能不用上樹采種的方法，必須上樹時，應採取安全措施。大風和雨天最易發生事故，

不要采种。少年兒童進行采种时，应当有大人照看和指導。

采种时还要注意保护母樹。尽量不要折斷樹枝而影响母樹的生長和來年的結籽。

春夏季成熟的樹种，一般的容易腐爛，不易保存，也不易远途調运，因此在采种前应当把苗圃地選擇和整理好，以便做到隨采隨播。自己播种后剩余的樹种，可以贈給缺少樹种地区的農業生產合作社和國营苗圃、林業工作站，但是必須事前進行联系，以便对方做好准备。

除对春夏季采种即進行布置外，各地对秋冬季采种工作，亦应進行准备，例如調查种源，摸清各种樹籽成熟时期，做出秋冬季采种計劃等。

（三）農業生產合作社的青、少年，应当以自己的積極行动，把社里的苗圃办好。

为了做好育苗工作，合作社应根据育苗任务的大小，設置專人來負責苗圃的經營管理工作。团的組織可以动员具有育苗技術或農業技術較高的團員去担任这一工作。合作社中青年采种育苗所付出的劳动，应合理地給以報酬。这些办法，各地可根據本社情況，酌情采用。

工礦、企業、学校、机关等方面的青年，如果有需要的話，也可以根据可能的条件，組織育苗小組，利用空地，建立小型苗圃，以解决自己植樹的需要。

（四）林業部門和青年团的組織，应当加强对青、少年采种、育苗的領導。在進行采种、育苗工作中，务須注意从实际情况出發，从当地和合作社植樹造林的需要出發。各地气候不同，樹木种类不同，而采种、育苗的办法也有多种。因此，必須和当地群众商量，研究和总结適合当地情况的办法，訂出適當措施，加以推廣。而不要机械搬用和强制采用不適合本地情况和需要的办法，以免事与願違，效果不好。縣林業科、林業工作站和國营苗圃等林業部門，可以采用訓練、參觀、講課、實習等办法，積極地組織合作社的育苗員和廣大青、少年學習采种、育苗的知識，掌握和提高采种、育苗的技術。

在采种、育苗工作中，团的組織和林業部門应当互相配合，深入檢查工作，發現并解决问题，总结和交流經驗。

为了鼓励青、少年采种、育苗的積極性，推動工作的進行，省、縣的团的組織和林業部門，应当制定出組織青、少年采种、育苗工作的計劃，組織競賽，定期加以总结，对在采种、育苗中成績突出的單位和个人应当進行獎勵。

高等教育部關於在高等學校 試行國家考試的通知

1956年5月14日

現將我部制訂的中華人民共和國高等學校國家考試條例草案^①發給全國各高等學校。凡是有按照教學計劃完成了全部教學過程（包括畢業設計和畢業論文）的專業的本屆畢業學生的學校，如果有條件按照條例草案的規定組成國家考試委員會，可考慮在今年試行國家考試（師範專科學校和各校專修科暫不試行）。如準備不及或有其他困難，也可以不試行。今年試行國家考試的學校應將本屆應參加國家考試的專業數和學生人數，以及國家考試委員會主席和委員的名單，報我部備案。今年因時間迫促，國家考試委員會主席由校院長聘任，報我部備案。

為了便於今年試行國家考試的學校進行工作，我部又草擬了在高等工業學校進行國家考試的暫行細則（草稿）^②和在綜合大學、醫藥、農林、獸醫、師範、語文、政法和財經等高等學校進行國家考試的暫行細則（草稿）^③，現在也發給各校，以供參考。

凡試行國家考試的學校，在國家考試工作完畢後，應將試行中的問題和經驗總結報部。試行和不試行國家考試的學校都應對條例草案和兩個細則草稿組織有關人員研究討論，將意見報部。我部根據試行經驗和學校意見，再加以修正補充。

關於應該考試指定課程的學生所考的政治課程：農、林、醫、師範等各專業的考中國革命史，文、理各專業的考辯証唯物主義和歷史唯物主義，政法、財經等各專業的考政治經濟學；因故未學辯証唯物主義和歷史唯物主義或未學政治經濟學的學生都考中國革命史。其他應該考試的課程，遵照教學計劃的規定。

^① 中華人民共和國高等學校國家考試條例草案略。

^② 在高等工業學校進行國家考試的暫行細則（草稿）略。

^③ 在綜合大學、醫藥、農林、獸醫、師範、語文、政法和財經等高等學校進行國家考試的暫行細則（草稿）略。

國家考試委員會的主席和委員不論由校外人員或校內人員擔任，其工作時間都應該按照高等學校教師教學工作量和工作日試行辦法的規定計算。每件設計（或論文）的答辯時間分配給每個委員（包括主席）的教學工作量為半小時，國家考試委員會主席和委員如果是校內教學人員，可將他的工作時間計入他的教學工作量；如果是校外人員，可按兼課工資標準發給酬金；如果是校內行政人員，不另給酬金。

各校對今年應畢業的學生，不論是否參加國家考試，均按照隨文所發的1956年高等學校畢業文憑樣式和1956年高等學校印制、填寫和發給畢業文憑的辦法 \ominus 發給畢業文憑。

另將我部草擬的載明專家資格的高等學校畢業文憑樣式和中華人民共和國高等學校印制、填寫和發給畢業文憑的辦法（草稿） \ominus 一并發給各校，希各校研究和提出意見，以便我部修正後發布實行。

\ominus 1956年高等學校畢業文憑樣式和1956年高等學校印制、填寫和發給畢業文憑的辦法略。

\ominus 載明專家資格的高等學校畢業文憑樣式和中華人民共和國高等學校印制、填寫和發給畢業文憑的辦法（草稿）略。

中國人民保衛兒童全國委員會、教育部等23 個單位關於1956年六一國際兒童節的通知。

1956年5月16日

今年六一國際兒童節正是处在世界保衛和平的力量更加强大的形势下，處在我國人民建設社会主义的高潮中。回顧過去一年，我們國家保衛和教育兒童的工作，在黨和人民政府的領導下，像社会主义建設事業的其他各項工作一樣，在前幾年所取得的成績的基礎上，有了很大的進展。在廣大農村和城市中，兒童保健、保育工作有了廣泛、迅速的開展；學校教育的質量有了一定的提高；少年兒童自己的組織——少年先鋒隊在這一年里隊員的數字有了大量的增加；兒童校外教育機構逐漸增多；兒童文學、藝術作品的創作活動已經開始活躍；各有關方面也在加強組織少年兒童文化活動的工作；更多的父母們注意了改善對兒童的家庭教育；社會上愛護兒童的新氣象也在增長。

兒童工作方面的這些成績，正是我們成人們積極參加社会主义建設，並且取得了巨大成就的一個鮮明的標誌。兒童們的健全成長，給我們帶來了更大的鼓舞和希望，我們正滿懷信心地向社会主义前進，讓我們以更大的熱情來完成和超額完成我們的各項工作任務，加強保衛和平的鬥爭，為兒童們的幸福生活打下更堅實的基礎；並且不懈地加強和改善培养教育兒童的工作。

我們要在全社會樹立這樣一個思想，要在我們的整個社會生活中給予兒童良好的教育影響。所有的成人都用自己的優良行為來影響兒童，正確地教育兒童，無論在工作、

* 發布這個文件的23個單位是：中國人民保衛兒童全國委員會、中國人民保衛世界和平委員會、中國新民主主義青年團中央委員會、中華全國總工會、中華全國民主婦女聯合會、教育部、衛生部、內務部、文化部、體育運動委員會、廣播事業局、中國文學藝術界聯合會、中華全國民主青年聯合會、中華全國學生聯合會、中國人民救濟總會、中國紅十字會總會、中華全國自然科學專門學會聯合會、中華全國科學技術普及協會、中華醫學會、中華全國工商業聯合會、中國婦女聯誼會、中華基督教女青年會全國協會、中華婦女節制會全國總會。

學習、生活各方面都成為兒童的好榜樣；各方面都要尽可能地為兒童的成長創造良好的條件，以我們社會主義建設中一切新鮮的、先進的事物來感染和教育兒童，使他們成長為熱愛祖國、熱愛知識和勞動，健壯、活潑、勇敢、誠實和具有創造精神的偉大祖國的優秀兒女。

所有直接、間接為兒童服務的國家機關、人民團體都有責任幫助群眾學習和掌握教育兒童的知識和方法，幫助父母正確地撫養和教育子女；應該運用各種條件，更廣泛地設立多種多樣的托兒組織，進一步改善兒童保育工作。各個單位要根據自己的業務特點，為學齡兒童創設各種不同類型的校外教育機構，或者幫助這些機構進行工作，更廣泛地開展兒童的課外和校外活動，以及假期休息工作等。要更多的創作兒童文學作品、連環畫冊和適合兒童的電影、戲劇、美術、音樂、舞蹈等作品，加強文化藝術為兒童服務的活動，在電影院、劇場開辟兒童場，在圖書館、有條件的文化館、俱樂部、中蘇友好館等開辟兒童閱覽室和兒童活動場所，為兒童組織各種活動。有條件的城鄉各小學要組織兒童收聽對少年兒童的廣播節目。在城市和農村，都要尽可能地注意更廣泛地開展少年兒童的體育活動，以增強他們的体质。工礦、農林、衛生部門和科學團體，以及專家們，要對兒童的科學技術活動給予技術指導和具體幫助。

科學家們、作家們、藝術家們以及戰鬥英雄、勞動模範和各種崗位上的先進工作者們，要尽可能多地和兒童見面，和他們建立聯繫。作家們要為提高兒童文學創作水平而努力，使兒童文學成為我國社會主義文學中真正有生气的一部分。藝術家們要為兒童的戲劇、美術、音樂、舞蹈等創作活動的蓬勃開展而努力。

學校和家庭是對兒童進行社會主義教育的中心，所有的父母和兒童保育、教育工作者們都直接擔負着培養教育兒童的責任。因此要求他們努力改進教育和教養兒童的工作，彼此互相配合，密切合作，以培養社會主義社會的優秀公民。

為了廣泛深入地宣傳貫徹上述工作，通過六一活動推動各個單位開展和加強兒童工作，各地各有關部門和人民團體可以聯合組成慶祝六一國際兒童節籌委會，參照往年辦法，開展有關的工作和活動。如召開成年人的各種小型的座談會，舉辦展覽、講座等。並且要運用報紙刊物和廣播電台進行廣泛的宣傳。在六一節日前後更要動員有關力量按照兒童的年齡特點為他們組織富有多采的慶祝活動，讓他們愉快歡樂地度過自己的節日。

中華人民共和國主席任免人員

1956年5月19日

任命鄭為之為中華人民共和國駐丹麥王國特命全權大使。

免去柴成文的中華人民共和國駐丹麥王國特命全權公使的職務。

國務院命令

(不另行文)

1956年4月20日國務院常務會議通過，任命：

達賴喇嘛·丹增嘉措為西藏自治區籌備委員會主任委員，班禪額爾德尼·却吉堅贊、張國華為西藏自治區籌備委員會副主任委員，赤江·羅桑益西、索康·旺清格勒、尕喀·彭措饒杰、阿沛·阿旺晉美、先喀·晉美多杰、噶章·羅桑旦增、達拉·洛桑旦旦、柳霞·土登塔巴、凱墨·索南旺堆、宇妥·扎西頓珠、桑頗·才旺仁增、絨郎色·土登諾桑、帕拉·土登次登、歐協·土登桑却、朗林·班覺久美、敏林·嘉祥堅贊、堯西·公保才旦、詹東·計晉美、拉敏·益西楚臣、諾章·洛桑堅贊、納旺金巴、德饒·多吉友甲、多旦·洛桑金巴、慈旦堅贊、洛桑赤勒、團康·索朗多吉、帕巴拉、察雅·羅登協饒、邦達多吉、平措旺階、格桑旺堆、霍爾加色·恩朗江村、才旺多吉、龐珠、威薩堅贊、阿曲、索朗、洛本·土登才仁、洛素·倫珠陶克、阿旺洛桑·土登却吉堅贊、安慶·定杰、薩迦法王、噶瑪巴·日貝多吉、墨林·阿旺却扎、朗頓·貢康旺久、丹增加措、雪康·土登尼瑪、堯西·澤仁卓瑪、譚冠三、范明、王其梅、慕生忠為西藏自治區籌備委員會委員；

阿沛·阿旺晉美為西藏自治區籌備委員會秘書長，拉敏·益西楚臣、邦達多吉、陳競波為西藏自治區籌備委員會副秘書長，丹增加措為西藏自治區籌備委員會辦公廳主

任，崔科色·登珠澤仁、劉士元為西藏自治區籌備委員會辦公廳副主任，夏仲遠為西藏自治區籌備委員會財政經濟委員會主任，詹東·洛桑朗杰、納旺金巴、霍爾加色·思朗江村為西藏自治區籌備委員會財政經濟委員會副主任，赤江·羅桑益西為西藏自治區籌備委員會宗教事務委員會主任，帕巴拉·安慶·定杰、衛璜為西藏自治區籌備委員會宗教事務委員會副主任，土登旦達為西藏自治區籌備委員會民政處處長，澤仁旺德、楊東生為西藏自治區籌備委員會民政處副處長，白雲峰為西藏自治區籌備委員會財政處處長，雪苦巴·嘉祥凱珠、團康·索郎多吉為西藏自治區籌備委員會財政處副處長，擦絨·達桑占度為西藏自治區籌備委員會建設處處長，呷日本·澤旺多吉、侯杰為西藏自治區籌備委員會建設處副處長，孙格巴登為西藏自治區籌備委員會文教處處長，喀拉·堪巧德欽、多杰才旦為西藏自治區籌備委員會文教處副處長，然巴·昂吉旺堆為西藏自治區籌備委員會衛生處處長，丹巴饒杰、梁洪為西藏自治區籌備委員會衛生處副處長，智澤民為西藏自治區籌備委員會公安處處長，達拉·洛桑三旦、丹巴為西藏自治區籌備委員會公安處副處長，洛桑赤勒為西藏自治區籌備委員會農林處處長，洛桑堅贊、韓倩之為西藏自治區籌備委員會農林處副處長，羅登協饒為西藏自治區籌備委員會畜牧處處長，土登絳曲、王永奎為西藏自治區籌備委員會畜牧處副處長，邦達尼瑪為西藏自治區籌備委員會工商處處長，土登欽饒、牛青山為西藏自治區籌備委員會工商處副處長，強欽·土登才白為西藏自治區籌備委員會交通處處長，索朗、周華彪為西藏自治區籌備委員會交通處副處長，宇妥·扎西頓珠為西藏自治區籌備委員會司法處處長，堯倉·洛桑根却、國宣·班帳加洋、宋常華為西藏自治區籌備委員會司法處副處長。

國務院總理 周恩來

1956年4月20日

國務院命令

(不另行文)

1956年5月11日國務院全體會議第28次會議通過，任命：

赤江·羅桑益西、阿沛·阿旺晉美、噶章·羅桑旦增、柳霞·土登塔巴、桑頗·才旺仁增、絨郎色·土登諾桑、朗林·班覺久美、詹東·計晉美、拉敏·益西楚臣、納旺金巴、丹增加措、帕巴拉·察雅·羅登協饒、邦達多吉、霍爾加色·恩朗江村、范明、王其梅、洛索·倫珠陶克、朗頓·貢尕旺久、堯西·澤仁卓瑪為西藏自治區籌備委員會常務委員會委員。

國務院總理 周恩來

1956年5月11日

國務院命令

(不另行文)

1956年5月11日國務院全體會議第28次會議通過，任命：

徐英為外交部辦公廳副主任，田平為外交部人事司副司長，國鷹為外交部總務司副司長；

石英為監察部財政監察局局長，溫盛輝為監察部財政監察局副局長；

常明為國家計劃委員會辦公廳副主任，廖季立為國家計劃委員會國民經濟綜合計劃局副局長，景林為國家計劃委員會機械工業計劃局副局長，范慕韓為國家計劃委員會第二機械工業計劃局局長，鄺啓常為國家計劃委員會輕工業計劃局副局長，門晉如為國家計劃委員會工業生產綜合計劃局副局長，呂克白為國家計劃委員會基本建設綜合計劃局局長，傅毅剛為國家計劃委員會基本建設綜合計劃局副局長，孫德山、夏尚志為國家計

划委員會農林水利計劃局副局長，劉明夫為國家計劃委員會商業計劃局局長，王燕群、臧曉真為國家計劃委員會商業計劃局副局長，劉明夫為國家計劃委員會對外貿易計劃局局長，李子直、王迪為國家計劃委員會對外貿易計劃局副局長，史堪為國家計劃委員會交通運輸計劃局副局長，沈海清為國家計劃委員會成本物價計劃局副局長，李思敬為國家計劃委員會機電設備分配計劃局局長，葉鋒為國家計劃委員會文教衛生計劃局副局長，宋紹林、張久光為國家計劃委員會物資儲備局副局長；

蘇迪之為糧食部人事司副司長，葉再元為糧食部糧食國家監察局局長，薛玉為糧食部糧食國家監察局副局長；

張先成為對外貿易部行情研究所副所長；

袁寶華為重工業部辦公廳主任，王濤為重工業部勞動工資司司長，丁琦為重工業部勞動工資司副司長，郭士俊為重工業部機關行政司副司長，丘純甫為重工業部基本建設局局長，吳光治、宋爾廉、王鐵云為重工業部基本建設局副局長，郭大同為重工業部重工業國家監察局副局長，陸鳳翔為重工業部地質局副局長；

王魯南為電力工業部水力發電建設總局副局長；

徐今強為石油工業部部長助理，宗世鑒為石油工業部教育司副司長；

郎清榮為紡織工業部青島紡織管理局局長，鄭家朴、章若明、楊樹林為紡織工業部青島紡織管理局副局長，賁文屏為紡織工業部河北紡織管理局副局長，崔近仁為紡織工業部河南紡織管理局副局長，謝紅勝為紡織工業部東北紡織管理局副局長，謝冰為紡織工業部西南紡織管理局副局長；

劉昌漢為鐵道部設計總局局長，喻楚杰、熊宇忠為鐵道部新建鐵路工程總局副局長，茅以升為鐵道部鐵道科學研究院院長，李泮明、郎齋南、唐振緒為鐵道部鐵道科學研究院副院長，宋子珠為鐵道部北京鐵路管理局副局長，范友韓為鐵道部太原鐵路管理局副局長，蘇杰為鐵道部沈陽鐵路管理局局長，王光文、王樹恩、洛剛、胡逸平為鐵道部沈陽鐵路管理局副局長，王子文為鐵道部哈爾濱鐵路管理局局長，董里、朱根法為鐵道部哈爾濱鐵路管理局副局長，張鐵民為鐵道部鄭州鐵路管理局副局長；

李玉奎、葉雲章為郵電部部長助理；

徐光霄、王蘭西、黃洛峰、吳仲超為文化部部長助理；

齐仲桓、漆魯魚為衛生部部長助理；

雷陽為中華人民共和國駐緬甸聯邦大使館參贊；

蕭敬若、蘇靈揚為教育行政學院副院長；

彭畏三為山東師範學院院長；

許西連為河南農學院院長；

戴峻為吉林省監察廳副廳長，張慶余為吉林省通化專員公署專員；

陶焰為黑龍江省工業廳副廳長，柴木多為黑龍江省交通廳副廳長；

鄭志英為山東省監察廳副廳長，王云生為山東省移民墾荒局局長，王繼賢為山東省移民墾荒局副局長；

張健為安徽省民政廳副廳長，劉季廉、張玉章為安徽省手工業管理局副局長，盧崗峰為安徽省商業廳副廳長，張國平為安徽省交通廳副廳長，單勁之為安徽省蚌埠專員公署專員；

董方明為浙江省人民委員會副秘書長，吳憲為浙江省計劃委員會主任，張光為浙江省工業廳副廳長，張俊升為浙江省農業廳副廳長，孔福亭為浙江省交通廳副廳長；

郝效芳為河南省財政廳副廳長，馮紀漢為河南省文化局副局長；

馮文紹為湖南省糧食廳副廳長；

劉代、石峰為江西省人民委員會副秘書長，謝象晃為江西省民政廳廳長，許如鑒、徐羅福為江西省監察廳副廳長，張志良為江西省工業廳副廳長，何行之為江西省農產品采購廳廳長，穆先為江西省上饒專員公署專員；

饒彰風為廣東省人民委員會秘書長，劉鐵平為廣東省氣象局局長；

陳紹富為四川省農產品采購廳副廳長，張繼勇為四川省氣象局副局長，康乃爾為四川省高等教育局局長。

免去：

徐英的外交部總務司副司長的職務；

沈平的中華人民共和國駐瑞士聯邦大使館參贊的職務；

張先成的中華人民共和國駐瑞典王國大使館商務參贊的職務；

石英的財政部監察司司長的職務；

叶再元的粮食部监察室主任的职务，薛玉的粮食部采購司副司長的职务；

刘昌漢的鐵道部設計总局副局長的职务，苏杰、王光文的鐵道部哈爾濱鐵路管理局副局長的职务，郎薰南的鐵道部太原鐵路管理局副局長的职务，魯文的鐵道部北京鐵路管理局副局長的职务，張萍、吳亞雄的鐵道部天津鐵路管理局副局長的职务，樊西曼的鐵道部上海鐵路管理局副局長的职务，王亞山的鐵道部齊齊哈爾鐵路管理局副局長的职务，吳盛明的鐵道部錦州鐵路管理局副局長的职务，牟友民的鐵道部濟南鐵路管理局副局長的职务，李軒、劉振東的鐵道部鄭州鐵路管理局副局長的职务；

申光的邮电部部長助理的职务，叶云章的邮电部办公廳主任的职务；

漆魯魚的衛生部办公廳主任的职务；

余修的山东师范学院院長的职务；

張慶余的吉林省粮食廳副廳長的职务；

柴木多的黑龍江省民政廳副廳長的职务，王世杰的黑龍江省工業廳副廳長的职务，包琮的黑龍江省建筑工程局副局長的职务；

盧崗峰的安徽省粮食廳副廳長的职务，單勁之的安徽省宿縣專員公署專員的职务，蘇權的安徽省滁縣專員公署專員的职务；

顧德欢的浙江省計劃委員會主任的职务，董方明的浙江省粮食廳廳長的职务，李作森的浙江省商業廳廳長的职务；

齐仲桓的湖北省衛生廳廳長的职务；

石峰的江西省民政廳廳長的职务，陈克光的江西省公安廳副廳長的职务，刘代的江西省对外貿易局局長的职务，謝象晃的江西省对外貿易局副局長的职务；

林克澤的廣東省人民委員會秘書長的职务，劉鉄平的廣東省水產局副局長的职务。

国务院总理 周恩來

1956年5月11日

中華人民共和國
國務院公報

1956年第20号（总第46号）
1956年5月28日出版

編輯・出版：中華人民共和國國務院秘書廳
發 行：郵電部北京郵局

1956年5月第1次印刷：1—57,050册
全年定价：4.5元